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KARAR



	İlçemiz Umumi Hıfzıssıhha Meclisi 23.03.2021 tarihinde saat 10.00’da 1593 sayılı Umumi Hıfzıssıhha Kanununun 24 ve 26.maddesi gereği Kaymakam; Adem ÖZTÜRK’ün Başkanlığında aşağıda isimleri ve imzaları bulunan üyelerinin iştirakiyle toplanarak aşağıdaki kararlar alınmıştır.
           Korona virüs salgınının toplum sağlığı açısından oluşturduğu riski yönetebilmek, sosyal hareketliliği ve insanlar arası teması azaltarak, sosyal izolasyonu tesis etmek amacıyla bu güne kadar alınan tedbirlere ek olarak;
	Cumhurbaşkanlığı Kabinesinin önceki toplantısında, halihazırda uygulanmakta olan tedbir ve kuralların, belirlenen kriterlere göre salgının il bazlı seyri göz önünde bulundurularak 1 Mart sonrası süreçte kademeli olarak esnetilebileceği kararlaştırılmış ve vatandaşlarımıza duyurulmuştu.	
	01 Mart 2021 günü Sayın Cumhurbaşkanımız başkanlığında toplanan Kabine’de ise; yeni kontrollü normalleşme sürecine dair temel usul ve esaslar, Sağlık Bakanlığı ve Koronavirüs Bilim Kurulunun tavsiyeleri göz önünde bulundurularak belirlenmiştir. Cumhurbaşkanlığı Kabinesinde alınan kararlar çerçevesinde ve İçişleri Bakanlığı’nın 02.03.2021 tarih 3514 sayılı Genelgesine istinaden ;
          Hafta sonları sokağa çıkma yasağının kademeli olarak kaldırılmasına istinaden daha önceki, İlçemiz Umumi Hıfzıssıhha Meclisi kararlarında pazartesi gününe alınan covid-19 Pandemisi öncesinde kurulan Pazar günü semt pazarının, kademeli normalleşme sürecinde tekrar; Pazar gününe alınması önceki Genelgelerde belirlenen kuralları/alınan tedbirleri takip etmekle sorumlu; Görevli Covid-19 Denetim Ekipleri  ve pazaryeri yöneticileri ile zabıta/kolluk birimleriyle denetimlerin eksiksiz yapılması, Bolvadin Merkezde Pazar günü kurulacak olan Pazar Pazarının , Bolvadin Belediye Başkanlığının Covid-19 Tedbirleri kapsamında düzenleme yaptıgı eski Pazar Pazarı alanında kurulması  haricinde her hangibir yere Pazar kurulumuna izin verilmemesi.

Kararları alınmıştır.
		Alınan kararlara uymayan vatandaşlara Umumi Hıfzıssıhha Kanununun 282 inci maddesi gereğince idari para cezası verilecektir. Alınan karantina kurallarına uymayanlara Türk Ceza Kanununun 195 inci maddesi kapsamında gerekli işlemler başlatılacaktır.
	Oy birliği ile karar verilmiştir. 
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