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KARAR

    İlçe Hıfzıssıhha Kurulu 1593 sayılı Umumi Hıfzıssıhha Kanunu’nun 26. maddesi gereğince, 08.05.2020 tarihinde saat 10.00’da Kaymakam Adem ÖZTÜRK’ün başkanlığında yapılan toplantıda aşağıdaki maddeler karar altına alınmıştır:

Bukapsamda;

1- [bookmark: _GoBack]İlçemiz merkezi mahalle aralarında  ve  park – bahçe – şehitlik - yol kenarı gibi yerlerde Covid-19 (corona virüsü) hastalığı sebebiyle  Büyük Baş ve Küçük Baş hayvan otlatılması yasaklanması.        
Yasağa uymayan yetiştiricilerimize kabahatler kanununa göre (Belediye zabıtalarınca tutulacak tutanağa istinaden)İlçe Emniyet Müdürlüğü tarafından cezai  işlem yapılması. Kesilecek cezanın İlçe Emniyet Müdürlüğü aracılığıyla tebliğ edilmesine.

2-  İlçe Umumi Hıfzıssıhha Kurulu’nun aldığı kararlara uyulmaması halinde ve her seferinde olmak üzere;
   . Kabahatler Kanunu’nun 32. maddesi gereğince 392,00 TL, idari para cezası,
   . Türk Ceza Kanunu’nun Bulaşıcı Hastalıklara İlişkin Tedbirlere Aykırı Davranma başlıklı 195. maddesinde yer alan ‘’ yetkili makamlarca alınan tedbirlere uymayan kişi, iki aydan bir yıla kadar hapis cezasıyla cezalandırılır.” hükmü gereğince, bu hükme uymayan kişilerin haklarında ADLİ ve İDARİ İŞLEMLERİN derhal uygulanmasına,
   . İş bu hükümlerle ilgili kolluk güçleri , zabıtalar ve İlçe Hıfzıssıhha Kurulu tarafından     uygulanmasına,

      Bilgilerinizi ve uygulamada herhangi bir aksaklığa meydan verilmemesi ve mağduriyete neden olunmaması için gerekli koordinasyonun sağlanması, uygulamanın yakinen takip edilerek herhangi bir aksaklığa meydan verilmemesine;

      Oy birliği ile karar verilmiştir.


