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KARAR



	İlçemiz Umumi Hıfzıssıhha Meclisi 20.08.2020 tarihinde saat 10.00’da 1593 sayılı Umumi Hıfzıssıhha Kanununun 24 ve 26.maddesi gereği Kaymakam; Adem ÖZTÜRK Başkanlığında aşağıda isimleri ve imzaları bulunan üyelerinin iştirakiyle toplanarak aşağıdaki kararlar alınmıştır.

           Hayvan gübrelerinin çevreye uluorta atılarak havayı, suyu ve toprağı kirletmeleri dışında, sineklerin sebeb olduğu 60’dan fazla  hastalığın önlenmesi ve yaşanır bir çevre oluşturma amacıyla, sızdırmaz gübre havuzlarında gübrelerin toplanması ve gübrelerin üzerinin kireçlenerek muhafaza edilmesine.
       
         Hayvansan atıkların çevre kirliliğine neden olmadan tarımsal üretimde kullanımının ve sürdürüle bilirliğinin etkin bir şekilde sağlana bilmesi amacıyla yöredeki çiftçiler ilğili kurum/kuruluşlar aracılığıyla eğitim ve denetimin yapılmasına.
   
       Hayvansal gübrelerin yerleşim yerlerine; mahalle, sokak aralarına gelişi güzel dökülmemesi bu konu ile ilğili gerekli denetimlerin zabıta ekiplerince yapılması.
                 Kararları alınmıştır.
		Alınan kararlara uymayan vatandaşlara Umumi Hıfzıssıhha Kanununun 282 inci maddesi gereğince idari para cezası verilecektir. Alınan karantina kurallarına uymayanlara Türk Ceza Kanununun 195 inci maddesi kapsamında gerekli işlemler başlatılacaktır.
	 Oy birliği ile karar verilmiştir. 
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